
Ob prazniku
Moste - Polje

Obfiina Ljubljana Moste-Po-
Ije praznuje svoj občinski
prazrrik 27. aprila. Praznuje ga
v spomin na dogodke, ki so se
aprila in maja leta 1941 zvrstili
v občini ter pomembno vplivali
na razvoj narodnoosvobodil-
nega boja. Ob tem se občani
spominjajo tudi drugih dejanj
iz teh težkih, a slavnih dni naše
zgodovine

Sedemindvajseti april pome*
ni začetek organiziranega boja
proti okupatorju. Tega dne se
je rajonski komite KP Polje
umaknil v ilegalo in ilegaino
nadaljeval boj proti okupator-
ju. Le dva dni kasneje je oku-
patorjeva policija izdata nalog
za aretacijo 32 komunistov,
med njimi tudi Edvarda in Pep-
ce Kardelj ter Angelce Ocep-
kove V prvi polovici maja pa
so ustanovili rajonski komitev
Mostah kot prvi rajonski komi-
te na območju Ljubljane. Ra-
jonski komite Polje je deloval
že pred vojno.

Proti sovražniku pa so se>
prebivalci tega področja boje-
vali že prej. Desetega apriUi
po razpadu stare Jugoslavije
so člani KP, SKOJ in drugi do-
moljubi odnesli orožje iz muni-
cijskega skladišča v ZajČji do-
bravi in ga poskrili v bunkerjih
in gozdovih. Vedno več je bilo

učinkovitih oblik odpora proti
okupatorju. Vse več je bilo Iju-
di, ki so spoznali. da le oboro-
žen in odločen boj prinaža
svobodo.

Aprila in maja leta 1942 je
več sto aktivistov Osvobodilne
fronte z območja današnje ob-
čine Moste-Polje odšlo v parti-
zane, največ v li. grupo odre-
dov. Konec istega lela so parti-
zani osvobodili področje od
Lipoglava do Zadvora. To je
biio prvo osvobojeno ozemlje,
na katerem je dovoljevala gi-
banje le Osvobodilna fronta-

A padale so tudi žrtve. Prvi
talec je bil ustreijen 7. maja
1942; 526 padlih borcev. 288
umrlih v internacijah in zapo-
rih, 59 ustreljenih talcev in več
deset drugih žrtev fašističnega
nasilja so neme priče o težkem
in krvavem boju.

27. aprila si bomo spet tova-
riSko stisnili roke. Spomnili se
bomo tistih, ki niso dočakali
svobode in niso moglr nadalje-
vati boja za izgradnjo naše so-
cialistične samoupravne do-
movine. Ta boj tudi v njihovem
imenu danes nadaljujejo nove
in nove generacije, cilj pa jim
je skupen: zgraditi socialistič-
no samoupravno družbo svo-
bodnih, ustvarjalnih Ijudi.
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